Řešení
EKOSYSTÉM LESA - HOUBY, BEZOBRATLÍ:
1. Škodí při poškození lesa vichřicí, znečištěném ovzduší apod.

    Býložravé druhy hmyzu.

2. Živí se například housenkami škůdců.

3. Měkkýši – tykadla, svalnatá noha, ulita.

    Členovci – tykadla, článkované končetina, hlava, hruď, zadeček, snovací bradavky.

4. Pavoukovci – makadla, snovací bradavky, hlavohruď - zadeček, 4 páry článkovaných         

   končetin.
    Členovci – složené oči, 3 páry článkovaných končetin, kousací ústní ústrojí, tykadla, hlava-     
           hruď-zadeček.
5. Sekáč, křižák obecný.

6. Choroš.

7. Hřib dubový, křemenáč osikový kozák březový, klouzek modřínový.

8. Hniložijné organismy přijímají živiny z odumřelých organismů.
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